
INTENCJE MSZALNE 

 16.02.2026 PONIEDZIAŁEK 
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  +Alina (7r.) 
19:00  O Boże błog. i zdrowie dla Krystyny 

 17.02.2026 WTOREK 
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  Przebłagalna za grzechy w rodzinie Wójcik 
19:00  ++Stanisława i Jan Napiórkowscy, Danuta, Eugeniusz i Alicja  
       Napiórkowscy 

 18.02.2026 ŚRODA POPIELCOWA  
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  Dziękczynna z prośbą o dalsze błog. dla całej rodziny 
12:00  Zmarli z rodzin Kozioł i Noga 
17:30  +Marian Mikołajczyk (11r.) 
19:00  +Józefa Buczek 
20:30  ++Jan Wacław Marzec (8r.), Andrzej Gumieniak (4r.) 

 19.02.2026 CZWARTEK  
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Pawła z okazji urodzin  
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00   O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Bogusi z okazji urodzin  

 20.02.2026 PIĄTEK  
08:00  +Władysław Kreska  
10:00  O cud uzdrowienia i Boże błog. dla Małgorzaty  
19:00  O Boże błog. dla Kamila i Mateusza z okazji 40r. urodzin 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 21.02.2026 SOBOTA 
08:00  +Władysław Kreska  
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  ++Maria Gawrychowska (9r.), Janusz i Edward  
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Basi z okazji urodzin  

 22.02.2026 I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 
08:30  +Władysław Kreska  
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Ks. Wiktora z okazji urodzin  
       i imienin 
11:30  +Krystyna Pidek (2r.) 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  +Jerzy Olichwier 
17:15  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Dylana  
19:00   +Wiesław Biliński 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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VI NIEDZIELA ZWYKŁA 

 Jezus powiedział do swoich 
uczniów: «Jeśli wasza sprawiedliwość 
nie będzie większa niż uczonych w 
Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie 
do królestwa niebieskiego. 
 Słyszeliście, że powiedziano przod-
kom: „Nie zabijaj”; a kto by się dopu-
ścił zabójstwa, podlega sądowi. A Ja 
wam powiadam: Każdy, kto się gnie-
wa na swego brata, podlega sądowi. 
 Słyszeliście, że powiedziano: „Nie 
cudzołóż”. A Ja wam powiadam: Każ-

dy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, 
już się w swoim sercu dopuścił z nią 
cudzołóstwa. 
 Słyszeliście również, że powiedziano 
przodkom: „Nie będziesz fałszywie 
przysięgał, lecz dotrzymasz Panu 
swej przysięgi”. A Ja wam powiadam: 
Wcale nie przysięgajcie. Niech wasza 
mowa będzie: Tak, tak; nie, nie. A co 
nadto jest, od Złego pochodzi». 

Mt 5, 20-22a. 27-28. 33-34a. 37  

 Chrześcijanin nie zadaje sobie pytania, co robić, żeby żyć bez grzechu, ale jak żyć, 
żeby kochać najbardziej, do końca. Jan, rozpoczynając opis Męki, mówi: "Jezus, umi-
łowawszy swoich, do końca ich umiłował". Oto ta większa sprawiedliwość, o której 
Jezus naucza na początku swojego Kazania na Górze.                ANDRÉ SÈVE  

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

 

UCZEŃ SŁUCHA JEZUSA: Dlaczego warto czytać Pismo Święte? 

„Nieznajomość Pisma Świętego jest nieznajomością Chrystusa”. 
ŚWIĘTY HIERONIM. 

 Uczniowie Jezusa, jako Żydzi, regularnie studiowali Torę oraz inne święte 
księgi, bowiem głęboko wierzyli, że jest to Słowo Boga skierowane do Narodu 
Wybranego. To stamtąd czerpali wiedzę o Bogu, Jego woli, działaniu w histo-
rii. Czekali też na wypełnienie Bożych obietnic. 

 Po tym, jak wyruszyli w drogę z Jezusem, przez trzy lata systematycznie śle-
dzili Jego czyny, przysłuchiwali się Jego słowom, starali się zrozumieć prze-
słanie miłości. Spisywali najważniejsze Słowa i wydarzenia, aby przekazać je 
kolejnym naśladowcom Chrystusa. Był to dla Apostołów czas przygotowywa-
nia się do wypełnienia misji, do której powołał ich Jezus. Po Zesłaniu Ducha 
Świętego wyruszyli odważnie w świat, aby opowiadać o tym, czego doświad-
czyli, co usłyszeli i co zobaczyli. Wyruszyli, aby głosić prawdę o zbawieniu 
człowieka. 

 I my także dzisiaj możemy korzystać z całego bogactwa świętych ksiąg, za-
równo Starego jak i Nowego Testamentu. Także dla nas jest to „podstawowy 
podręcznik”, z którego czerpiemy wiedzę o tym, kim jest Pan Bóg, w jaki spo-
sób działa w życiu człowieka i całych narodów. Rozważając Słowo Boże, od-
najdujemy w nim prawdę o tym, w jaki sposób Pan Bóg działa w naszym ży-
ciu (przemawia, uzdrawia nas, ma pomysł na nasze życie), ale także o tym, 
że posyła nas do wypełnienia konkretnego zadania w swoim Kościele. 

 W momencie chrztu staliśmy się wybranymi uczniami Pana. Od tego mo-
mentu mamy zarówno przywilej, jak i obowiązek czytania Biblii, bo jest to 
jeden z fundamentalnych sposobów poznawania naszego Pana. 
„Nieznajomość Pisma Świętego jest nieznajomością Chrystusa” - powiedział 
św. Hieronim. Czy zatem znasz Tego, który Cię powołał? Czy znasz Tego, za 
którym idziesz? Czy znasz Jezusa? 

ZADANIE 

Postaraj się w tym tygodniu codziennie przeczytać fragment Pisma Świętego. 
Po przeczytaniu zapisz sobie jedno słowo, jedno zdanie na temat tego, kim 
jest Pan Bóg, czego się o Nim dowiedziałeś. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Wczoraj w katolickiej katedrze w Westminster w Londynie odbył się ingres nowego 
arcybiskupa metropolity diecezji Westminster, do której należymy. Jest nim arcy-
biskup Richard Moth, który został pasterzem naszej diecezji. Jego imię jest wy-
mienione podczas każdej Mszy świętej jako znak jedności lokalnego Kościoła z Ko-
ściołem powszechnym. 

• Zakończyliśmy tegoroczną wizytę kolędową. Jeśli ktoś chciałby jeszcze zaprosić 
na wizytę kolędową, prosimy o kontakt w zakrystii. Bardzo dziękujemy za otwartość 
i serdeczne przyjęcie w waszych domach. Dziękujemy także za ofiary składane przy 
tej okazji.  

• Rozpoczynamy katechezy dla narzeczonych w naszej parafii od wtorku 17 lute-
go 2026 r. o godz. 20:00 w Windsor Hall. Spotkania w każdy kolejny wtorek do 24 
marca włącznie. Koszt kursu wynosi 60 funtów od pary. Bezwzględnie wymagana 
jest obecność na wszystkich spotkaniach. Zgłoszenia przyjmujemy w zakrystii i kan-
celarii parafialnej. 

• W najbliższą środę (18 lutego) przypada Środa Popielcowa, którą rozpoczynamy 
okres Wielkiego Postu. W ten dzień Msze święte będą w następującym porządku: 
8:00, 10:00, 12:00, 17:30, 19:00 i 20:30. Na każdej Mszy świętej będzie posypanie 
głów popiołem. W ten dzień obowiązuje post ścisły jakościowy i ilościowy. 

• W Wielkim Poście zapraszamy na nabożeństwa: 

 W piątki: Droga Krzyżowa dla dzieci o godzinie 17:30. Droga Krzyżowa dla doro-

słych po Mszy świętej wieczornej.  

 W niedziele: nabożeństwo Gorzkich Żali o godzinie 18:30. 

 Na czas Wielkiego Postu zawieszamy śpiewanie nieszporów za zmarłych 
w czwartki. 

• Zachęcamy do włączenia się wielkopostną propozycję „Postnych Piątek”. Udział 
polega na podjęciu się postu o chlebie i wodzie w wybranej intencji w jeden dzień 
tygodnia. Pięć chętnych osób poszczących w poszczególne dni tygodnia tworzy mo-
dlitewną grupkę obejmująca wspólnie wszystkie dni tygodnia (w niedzielę się nie 
pości, a w piątki pościmy wszyscy). Dla osób w podeszłym wieku lub w stanie zdro-
wia, który wyklucza post o chlebie i wodzie przygotowaliśmy możliwość dołączenia 
się do grupy, która zamiast tego podejmuje dodatkowy dzień wstrzemięźliwości od 
pokarmów mięsnych. Wspólną proponowaną intencją postu jest modlitwa o pokój 
na świecie oraz o potrzebne łaski dla nowego arcybiskupa Ryszarda Moth, który 
właśnie objął posługę w naszej diecezji. Na „Postne Piątki” można zapisywać się w 
zakrystii, kancelarii parafialnej lub drogą mailową na adres kancelarii parafial-
nej: ealing.office@gmail.com. Więcej informacji na stronie parafii. 

• W przyszłą niedzielę (22 lutego) osoby związane z organizacją „Mary's Meals” 
przeprowadzą zbiórkę przed kościołem. Ofiary będą przeznaczone na posiłki dla 
dzieci w wielu biednych częściach świata. 

• 02.02.2026: TACA: £465.00. Bóg zapłać! 

• 08.02.2026: TACA: £2,545.00; GIFT AID: £1,183.00. 
ZBIÓRKA NA PMK: £265.00. Bóg zapłać! 


